В Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемой в совершении убийств путем поджога домов и изнасиловании малолетней

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению троих Томичей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «е», «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом по предварительному сговору группой лиц), ч.3 ст.30, п.п. «а», «е», «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом по предварительному сговору группой лиц), ч.2 ст.176 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога), п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилованиелица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью), ч.3 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный по предварительному сговору группой лиц, с незаконным проникновением в жилище и применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что в ночь на 20 мая 2007 года ранее судимый за хищение томич из неприязненных отношений к своему знакомому облил горюче-смазочной смесью дверь многоквартирного деревянного дома, расположенного по ул.Пушкина,48/7 в г.Томске и поджог ее. В результате возникшего пожара погибли мужчина и женщина, а также было уничтожено и повреждено имущество одиннадцати жильцов дома.

В ночь на 6 октября 2010 года, опять же из неприязненных отношений к своему знакомому, обвиняемый по предварительному сговору с приятелем совершил поджог многоквартирного деревянного дома на пер.Пушкина,14 в г.Томске. Злоумышленники подперли бревном двери двух квартир, намазали краской дверь одной из квартир, бревно и подожгли их. В результате пожара погибли 23-летняя девушка, 21-летний молодой человек и трое малолетних детей – два мальчика 2-х и 5-ти летнего возраста, и годовалая девочка. Пострадавшим в пожаре

мужчине и несовершеннолетней девушке удалось выжить благодаря оказанной им помощи сотрудниками МЧС и медицинскими работниками. 16 мая 2010 года в дневное время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на ул. Партизанской в г. Томске, совершил насильственные действия сексуального характера и изнасилование несовершеннолетней, не достигшей четырнадцатилетнего возраста. Двое суток спустя, он же совершил совместно с приятелем разбойное нападение на семейную пару, проживающую в одном из домов на ул. Хабаровской в г. Томске. Следствие по делу велось в течение 18 месяцев, объем уголовного дела составил 19 томов. Сегодня материалы уголовного дела направлены в Томский областной суд для рассмотрения по существу. 03 Ноября 2011 Адрес страницы: https://tomsk.sledcom.ru/news/item/728985